VY_32_INOVACE_271
Pracovní list – vyjmenovaná slova – opakování 6. tř.:
1. Zaškrtni skupinu slov, ve které není pravopisná chyba (ve zbývajícím řádku označ chybu).
B: a) Obílený strop, hubička, Bystřice, blahobit, obyvatelstvo
     b) Nábytek, bicí hodiny, zbytečný, kobylka, dobýt hrad
L: a) Králík, plýtvat, blízká vesnice, mlýn, nalíčit past
     b) Vylíčit zážitek, mlýt obilí, plyš, strom líska, plivat
M: a) Omýt vodou, Litomyšl, smysl, horský průsmik, smích
b) Místo, úmysl, zmije, průmysl, vzpomínka
P: a) Napít, pyšný, pichlavý, opilený květ, hlasitě pískat
     b) Spínací špendlík, nevyzpytatelný, písek, pytlík, pytlák
S: a) Zlosyn, sirotek, Sychrov, síť, přesýpací hodiny
b) Sítko, nasicený, hlasivky, sykot, sídlo
V: a) Vidět, zlozvyk, vidle, zvýšený, vysunutá hrazda
b) Vyviklaný zub, výceletý, výzkum, víra, rozžvýkaný
Z: a) Vozíček, brzy, jazykověda, zídka, brzyčko
b) Jazýček, vyzyvatel, zívat nudou, zítra, zisk 

2. Doplň –i-, -y- :
Dřevorubec m-til stromy m-li od m-tiny, potom rozdm-chal oheň a větve spálil. M- jsme ho zastihli, když zam-kal svůj příb-tek.
M-š si m-la m-sku a hlem-žď m-slel na m-lé zelené l-stečky.
M-sl-vec se zm-lil, když si m-slel, že mu na hlavě létá hm-z. 
Om-l! To v-trsm-kal šedým chm-řím na jeho hlavě.

3. Vymysli podobné věty (s užitím co největšího počtu různých vyjm. slov).





4. U každého druhu vyjm. slov najdi dvojici slov, která stejně znějí, ale jinak se píší (např. lyže X líže). Uveď je ve větách tak, aby byl jasný významový rozdíl (Jezdí na lyžích. Pes si líže rány.)
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Pracovní list – vyjmenovaná slova – opakování 6. tř. řešení:
1. Zaškrtni skupinu slov, ve které není pravopisná chyba (ve zbývajícím řádku označ chybu). 
B: a) Obílený strop, hubička, Bystřice, blahobit, obyvatelstvo
b) Nábytek, bicí hodiny, zbytečný, kobylka, dobýt hrad
L: a) Králík, plýtvat, blízká vesnice, mlýn, nalíčit past
     b) Vylíčit zážitek, mlýt obilí, plyš, strom líska, plivat
M: a) Omýt vodou, Litomyšl, smysl, horský průsmik, smích
b) Místo, úmysl, zmije, průmysl, vzpomínka
P: a) Napít, pyšný, pichlavý, opilený květ, hlasitě pískat
b) Spínací špendlík, nevyzpytatelný, písek, pytlík, pytlák
S: a) Zlosyn, sirotek, Sychrov, síť, přesýpací hodiny
b) Sítko, nasicený, hlasivky, sykot, sídlo
V: a) Vidět, zlozvyk, vidle, zvýšený, vysunutá hrazda
b) Vyviklaný zub, výceletý, výzkum, víra, rozžvýkaný
Z: a) Vozíček, brzy, jazykověda, zídka, brzyčko
b) Jazýček, vyzyvatel, zívat nudou, zítra, zisk 

2. Doplň –i-, -y- :
Dřevorubec mýtil stromy míli od mýtiny, potom rozdmýchal oheň a větve spálil. My jsme ho zastihli, když zamykal svůj příbytek.
Myš si myla misku a hlemýžď myslel na milé zelené lístečky.
Myslivec se zmýlil, když si myslel, že mu na hlavě létá hmyz. 
Omyl! To vítr smýkal šedým chmýřím na jeho hlavě.

3. Vymysli podobné věty (s užitím co největšího počtu různých vyjm. slov).





4. U každého druhu vyjm. slov najdi dvojici slov, která stejně znějí, ale jinak se píší (např. lyže X líže). Uveď je ve větách tak, aby byl jasný významový rozdíl (Jezdí na lyžích. Pes si líže rány.)

B:byl )existoval) X bil (tloukl)

L: lyska (pták)X líska (keř)

M: mýt (čistit) X mít (vlastnit)

P: pýcha (vlastnost) X píchá (bodá)

S: sype (sypat) X sípe (chraptí)

V: výška (vysoko) X vížka (věžička)

Z: nazývá se (jmenuje) X nazívá se (otvírá pusu)
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Bodování, hodnocení:
1. Úkol: max. 7 bodů
2. Úkol: bez chyby – 4 body, 1 chyba – 3 body, 2 chyby – 2 body, 3 chyby – 1 bod
3. Úkol: Věta s 5 a více slovy – 2 body, se 3 - 4 slovy – 1 bod
4. Úkol: max. 7 bodů
Celkem max. 20 bodů
18 – 20 		1
14 – 17		2
8 – 13		3
4 – 7		4
0 – 3		5
